



04.04.2022

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Transport în comun cu autobuze electrice, la Slatina, prin POR 2014-2020

**Primăria municipiului Slatina** derulează un proiect cu fonduri europene, prin **Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020**, pentru **achiziția a 10 autobuze electrice**. Primele 6 circulă deja prin oraș, începând din luna martie. Pe lângă autobuzele achiziționate cu bani europeni, municipalitatea a accesat fonduri și prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, astfel că va primi alte opt autobuze electrice.

**Proiectul pentru înnoirea parcului destinat transportului public are o valoare de aproximativ 25 de milioane de lei și o finanțare nerambursabilă de 20,5 milioane de lei.** Investițiile sunt realizate în cadrul **Axei Prioritare 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.1 - Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă.**

**Livrarea și predarea autobuzelor electrice și a stațiilor de încărcare** a început în luna decembrie 2021, câte două bucăți lunar, timp de cinci luni consecutive. Acestea vor înlocui treptat autobuzele aflate acum în dotarea societății de transport local.

În municipiul Slatina, va fi introdus și un **sistem integrat de plată (e-ticketing)** a serviciilor comunitare (inclusiv transport public), tot printr-un **proiect în cadrul POR 2014-2020**, în valoare de **4,6 milioane de lei, cu o finanțare nerambursabilă de 4,5 milioane de lei.**

*„În calitate de primar al municipiului Slatina, continui să prioritizez obiectivele ce contribuie la creșterea nivelului calității vieții locuitorilor orașului nostru. În luna martie, am introdus în traseu 6 din cele 10 autobuze electrice de tip Karsan. Menționez faptul că fiecare dintre aceste autobuze ecologice este dotat cu 32 de locuri pentru pasageri, o capacitate de 80 de persoane și o rezistență la temperaturi între -25 și +45 de grade. Un alt obiectiv al prezentului proiect este acela de reducere a cantităților de CO2 și emisii poluante în atmosferă și, implicit, reducerea numărului de autoturisme în trafic prin creșterea numărului de persoane care utilizează transportul în comun, aspect ce va influența semnificativ fluidizarea traficului rutier”, a declarat domnul Emil Moț, primarul municipiului Slatina.*

Edilul Slatinei își dorește ca tot mai mulți locuitori ai orașului să renunțe la mașinile personale și să aleagă transportul în comun. **Autobuzele electrice achiziționate** fac parte dintr-un proiect amplu, alături de un **proiect de management integrat al traficului**, de asemenea cu fonduri europene accesate de municipalitatea slătineană prin **POR 2014-2020**.

*„Autobuzele arată foarte bine, oferă tot confortul. Noi nu putem să le impunem oamenilor să meargă cu autobuzul, dar atâta timp cât este ecologic, nu poluează deloc, mașinile noastre poluează, ar putea opta pentru această variantă. Avem 18 noi autobuze, sunt suficiente pentru Slatina, nu doar să deservească platforma industrială, ci întreg orașul. Eu sper ca slătineanul să folosească acest transport în comun cât mai mult. Suntem siguri că vom fluidiza traficul prin acest sistem de management integrat cu inteligența artificială, cu semafoare inteligente, cu camere inteligente, care vor schimba culorile în funcție de trafic”, a conchis domnul Emil Moț, primarul municipiului Slatina.*



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova  
[www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro)  
0251/411.869; [office@adroltenia.ro](mailto:office@adroltenia.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.